J1. Klasické sudoku

Vypliite tabulku ¢isly 1 az 9 tak, aby se stejna Cisla neopakovala v zddném fadku, sloupci ani ve
vyznacenych mensich ¢tvercich.
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J1. Nepravidelné sudoku

Vypliite tabulku ¢isly 1 az 6 tak, aby se stejna Cisla neopakovala v zddném fadku, sloupci ani ve
vyznacenych podoblastech.
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D1. Tii dé sudoku

Vypliite prazdna poli¢ka v obrazci €isly 1 az 8 tak, aby se stejné Cisla neopakovala v Sesti tu¢né
ohrani¢enych oblastech. Navic se kompletni sada 1 az 8 musi objevit na kazdém pasku, coz je
skupina 8 ¢tytuhelnikl propojenych protilehlymi stranami. (Pasky vedou ve tfech smérech, zleva
doprava, zleva zdola doprava nahoru a zprava zdola doleva nahoru.
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J2. Klasické sudoku

Vypliite tabulku ¢isly 1 az 9 tak, aby se stejna Cisla neopakovala v zddném fadku, sloupci ani ve
vyznacenych mensich ¢tvercich.
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J2. Nepravidelné sudoku

Vypliite tabulku ¢isly 1 az 6 tak, aby se stejna Cisla neopakovala v zddném fadku, sloupci ani ve
vyznacenych podoblastech.

4b




D2. Kropki

Vypliite tabulku ¢isly 1 az 9 tak, aby se neopakovala v Zadném fadku, sloupci ani ve vyznacenych
mensSich ¢tvercich.

Bilym krouzkem jsou oznaceny vSechny dvojice sousedicich poli, kde se vyskytuji po sob¢ jdouci
¢isla. Cernym krouzkem jsou oznaeny vsechny dvojice sousedicich poli, kde je jedno &islo
dvojnasobkem druhého. Mezi 1 a2 miize byt Cerny 1 bily krouzek.

17b




J3. Klasické sudoku

Vypliite tabulku ¢isly 1 az 9 tak, aby se stejna Cisla neopakovala v zddném fadku, sloupci ani ve
vyznacenych mensich ¢tvercich.
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J3. Nepravidelné sudoku

Vypliite tabulku ¢isly 1 az 6 tak, aby se stejna Cisla neopakovala v zddném fadku, sloupci ani ve
vyznacenych podoblastech.




D3. Sc¢itanka

Vypliite tabulku ¢isly 1 az 9 tak, aby se neopakovala v Zadném fadku, sloupci ani ve vyznacenych
mensich ¢tvercich.

Navic se ¢isla neopakuji na vyznac¢enych diagonaléach.

Cislice v kazdém fadku zleva tvoii étyiciferné, trojciferné a dvouciferné &islo, viz podbarveni. Vedle
fadku je uveden soucet téchto tii Cisel.
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J4. Klasické sudoku

Vypliite tabulku ¢isly 1 az 9 tak, aby se stejna Cisla neopakovala v zddném fadku, sloupci ani ve
vyznacenych mensich ¢tvercich.

10b

J4. Nepravidelné sudoku

Vypliite tabulku ¢isly 1 az 6 tak, aby se stejna Cisla neopakovala v zddném fadku, sloupci ani ve
vyznacenych podoblastech.
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D4. Palindromy

Vypliite tabulku ¢isly 1 az 9 tak, aby se neopakovala v zddném tadku, sloupci ani ve vyznacenych
mensSich ¢tvercich.

Sekvence podél Sedé linie je stejnd, at’ zacneme Cist z kteréhokoliv konce.

(Napriklad: 5-1-6-7-6-1-5.)
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J5. Klasické sudoku

Vypliite tabulku ¢isly 1 az 9 tak, aby se stejna Cisla neopakovala v zddném fadku, sloupci ani ve
vyznacenych mensich ¢tvercich.

10b

J5. Nepravidelné sudoku

Vypliite tabulku ¢isly 1 az 6 tak, aby se stejna Cisla neopakovala v zddném fadku, sloupci ani ve

vyznacenych podoblastech.

HEEEEEE
ENNINEE
L[] 4] e




D5. Mrakodrapy

Vypliite tabulku ¢isly 1 az 9 tak, aby se neopakovala v Zadném fadku, sloupci ani ve vyznacenych
mensSich ¢tvercich.

Cisla v m¥izce predstavuji budovy odpovidajici vysky. Cisla okolo tabulky udavaji pocet viditelnych
budov z daného sméru v fadku/ sloupci. Vy§si budova zakryva vSechny niz$i za ni.
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J6. Klasické sudoku

Vypliite tabulku ¢isly 1 az 9 tak, aby se stejna Cisla neopakovala v zddném fadku, sloupci ani ve
vyznacenych mensich ¢tvercich.
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J6. Nepravidelné sudoku

Vypliite tabulku ¢isly 1 az 6 tak, aby se stejna Cisla neopakovala v zddném fadku, sloupci ani ve
vyznacenych podoblastech.




De6. Killer

v

tu ¢islic v kosi. Cisla v jednom kosi se neopakuji.

v

Sejerovno souc

h ¢tvercich.
Malé ¢islo v rohu ¢arkovaného ko

v r

Vypliite tabulku ¢isly 1 az 9 tak, aby se neopakovala v Zadném fadku, sloupci ani ve vyznacenych
mensSic
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